



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

03 10 2022 р.

м. Київ

№ 873

Про перерозподіл місць
державного замовлення

Відповідно до абзацу другого пункту 14 Порядку розміщення державного замовлення на підготовку фахівців, наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 травня 2013 року № 363, пункту 8 Положення про Міністерство освіти і науки України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 630 (із змінами), та у зв'язку із зверненням Харківського національного університету міського господарства імені О. М. Бекетова від 07.09.2022 № 579

НАКАЗУЮ:

1. Директорату фахової передвищої, вищої освіти (Шаров О.) здійснити перерозподіл місць державного замовлення 2020 і 2021 років за освітнім ступенем бакалавра за спеціальністю 161 «Хімічні технології та інженерія» між Харківським національним університетом будівництва та архітектури і Харківським національним університетом міського господарства імені О. М. Бекетова та внести зміни до відповідних державних контрактів.

2. Харківському національному університету міського господарства імені О. М. Бекетова (Бабаєв В.) вчинити необхідні дії для переведення здобувачів вищої освіти другого та третього курсів першого (бакалаврського) рівня спеціальності 161 «Хімічні технології та інженерія», які навчаються за кошти державного бюджету в Харківському національному університеті будівництва та архітектури, на навчання до Харківського національного університету міського господарства імені О. М. Бекетова відповідно до поданих заяв.

Переведення здобувачів вищої освіти здійснити зі збереженням джерел фінансування, спеціальності (спеціалізації), року та форми навчання.

3. Департаменту фінансування державних і загальнодержавних видатків (Ткаченко О.) здійснити згідно із законодавством відповідний перерозподіл видатків споживання загального фонду державного бюджету на підготовку на умовах державного замовлення здобувачів вищої освіти між Харківським національним університетом будівництва та архітектури і Харківським національним університетом міського господарства імені О. М. Бекетова.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого заступника Міністра Вітренка А.

Міністр



Сергій ШКАРЛЕТ